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10. gyakorlat

Keresés, rendezés, szomszédossági mátrix
1. Gondoltam egy egész számot 0 és 31 között. Nyilván ki lehet barkochbázni 5 kérdéssel. Adjon meg előre 5 kérdést, úgy hogy az azokra adott válaszokból kitalálható legyen a gondolt szám!
2. 27 látszatra egyforma pénzdarab közül keressük meg az egyetlen hamisat, amely könnyebb a többinél. Van egy kétkarú mérlegünk, de nincsenek súlyaink. Hány összehasonlítást kell végeznünk minimum? És hány mérés kell, ha 10 ≤ n ≤ 26 érménk van?
3. Hány összehasonlítással lehet megtalálni n elem közül a legkisebbet? 
4. Bergengóciában 1, 2, 3 és 5 petákos érméket használnak. Mindegyik annyi gramm tömegű, ahány petákot ér. Van 1–1 érménk mindegyikből, de az egyik hamis, ezért tömege eltér a valódiétól. Kétkarú mérlegen hány méréssel állapíthatjuk meg, hogy
a) melyik a hamis?

b) melyik a hamis, és az könnyebb, vagy nehezebb a valódinál?
5. Rendezzük a következő listát beszúrásos, buborék- és összefésüléses rendezés segítségével: 
6. 4, 11, 9, 10, 5, 6, 8, 1, 2, 16.
7. A (6, 4, 8, 3, 7, 2, 5, 1) tömb rendezése során (a rendező algoritmus néhány lépése után) a következő közbülső állapot jött létre: (4, 6, 3, 8, 7, 2, 5, 1). Az alább felsorolt módszerek közül mely(ek) alkalmazásakor fordulhatott elő?


(a) beszúrásos rendezés    (b) buborékrendezés     (c) összefésüléses rendezés      (d) gyorsrendezés
8. Igaz-e, hogy ha a G gráf szomszédossági mátrixának 5. hatványában a főátló nem minden eleme 0, akkor van a gráfban 5 hosszú kör? Mit mondhatunk egyszerű gráfok esetén?
9. A G irányítatlan gráf szomszédossági mátrixát jelölje A. Tudjuk, hogy G-ben nincs hurokél, továbbá azt, hogy A3 főátlóbeli elemeinek összege 120. Hány 3 hosszú kör van G-ben? 
10. Legyen A az n csúcsú, G egyszerű, összefüggő gráf szomszédossági mátrixa. Mi a G gráf, ha tudjuk, hogy az A+A2 mátrix minden eleme azonos?
11. Lássuk be, hogy egy egyszerű, irányítatlan gráf akkor és csak akkor páros, hogyha a szomszédossági mátrixának minden páratlan kitevőjű hatványában minden diagonál-elem zérus!
12. Legyen G egy n pontú, irányítatlan, egyszerű, összefüggő gráf, és jelölje A a G szomszédossági mátrixát. Bizonyítsuk be, hogy minden 1( i, j ( n számpárhoz található olyan 1( k ( n szám, hogy az Ak mátrix i-edik sorának j-edik eleme nem nulla.
13. Legyen A egy egyszerű, irányítatlan gráf szomszédossági mátrixa. Bizonyítsuk be, hogy akkor és csak akkor igaz, hogy A bármely két sorának a skaláris szorzata legfeljebb egy, ha a gráf nem tartalmaz 4-hosszú kört!































































































































































